



▲朱冰清（左一）讲解农业保险相关政策 记者 茹雅 摄

□记者 陶登肖

“专业出色”“沟通舒服”，是很多认识朱冰清的人对她的评价。

朱冰清，太平洋产险夏县支公司的“掌舵者”。自踏入保险行业以来，她不惧挑战、敬业奉献，从机构新人到专业能手，始终兢兢业业，以细致、温暖的服务，让上万名客户满意而归。也正是凭着一股不服输的劲头，她在夏邑大地撑起了太平洋产险的辉煌，被业界同仁们亲切地称之为“逐梦人”。

勇挑重担，不负众望

“秦师傅，咱们今年玉米保险金额是900元一亩，政府每亩补贴45.9元，咱们个人每亩只需要交8.1元……”见到朱冰清时，她正在夏县禹王镇如钰家庭农场，为农场的负责人秦晋讲解今年的农险赔

担责 挖潜 乐善

——太平洋产险夏县支公司经理朱冰清二三事

付及缴费标准。

“朱经理经常给我们讲农业保险相关政策，处处为我们农户着想。2022年，农场由于黑小麦损失不少，农险可是顶了大事。”秦晋说。

2020年11月，朱冰清担任新成立的太平洋产险夏县支公司经理。上任后，她以农业保险为抓手，靠拼搏、求突破，终于赢来了全险种的开枝散叶，仅用不到一年的时间，该公司保费就突破了千万元大关。

这样的成绩的确让人难以想象。“刚接到任命时，站在冷清的公司门口，望着仅有的一名员工，我的内心不免滋生了一丝怯意。”朱冰清说，她也在内心暗暗告诫自己，天道酬勤、人道酬诚，只要用心，一定可以。

“夏县主要靠的是农业，于是我就把突破口着重放在农险上。”朱冰清说，“政策性农险在帮助农民应对农业生产中的风险、保障农业生产的稳定，以及农民的利益等方面都起到很大的作用，农户们愿意接受。”

从此，起早贪黑、加班加点，下田验标、猪场洽谈就成了朱冰清的工作常态，家里的大小事情，自然无暇顾及。在她的带领下，公司由小到大、由弱到强，业绩突飞猛进。

走进太平洋产险夏县支公司大厅，墙上挂着几面锦旗。“这些都是快速赔付

后，村民自发送来的。”朱冰清说，她很感谢大家对公司工作的肯定。

3年多来，夏县支公司先后荣获太保产险山西分公司“2020~2022年度经营发展突破机构”“2022年度十强县支机构”等荣誉称号。朱冰清和她的伙伴，用行动演绎着一个又一个励志、暖心的故事，诠释着“责任、智慧、温度”的服务理念。

不忘初心，甘于奉献

“可以。”“没问题。”

作为一名党员，朱冰清时时处处都严格要求自己，工作当中从不推三阻四，总是全力以赴。

2023年6月24日晚7时，忙碌了一整天的朱冰清突然接到上级公司的来电，要求夏县支公司本月保费加单50万元。当时距月底仅剩6天，要想完成任务几乎是天方夜谭。

一个不眠之夜就此开启。她召集员工重返公司，连夜整理保费名单，第二天一大早又安排员工分头奔赴各村收取相关资料。“恰逢连续暴雨天气，我的车子深陷泥坑，进退两难，那会真是既绝望又无助。好在我们都克服了困难，29日晚8时顺利完成任务。”出完单后的朱冰清长长地舒了一口气，“工作中再苦再累，在圆满完成任务面前都不

值一提。”

助人为乐，彰显大爱

今年1月的一天，因公外出的朱冰清忙完工作后天色已晚，此时雪花飘飘，路面有些湿滑。车辆驶出万荣县城后，朱冰清透过车窗发现了一个低矮瘦小的身影正在冒雪疾行。“当时，我就感觉情况不对。前不着村后不着店，又逢下雪天，谁家小孩晚上会来这里。于是，我折回去准备看看。”朱冰清说，“果然是一个10岁左右的孩子，身上已经披了一层雪。”

经过了解，得知这个孩子上小学四年级，因不满老师批评，偷偷溜出学校，漫无目的地跑了一个多小时。漫天飞舞的雪花夹杂着呼啸的北风，让朱冰清打了好几个寒战，孩子更是瑟瑟发抖。她赶忙到车上取出羽绒服，给孩子披上，然后帮忙联系孩子的父母。

“说明缘由后，电话那头已是泣不成声。大约半个小时后，我把孩子交到了家长的手中。”朱冰清说。

星光不问赶路人，岁月何曾负韶华。在未来的道路上，朱冰清将继续保持坚定的信念和决心，深化专业技能，以开阔的视野和不懈的进取精神，努力拓展新的思路，力求为运城金融高质量发展贡献力量。

以青春之名 赴家乡之约

“使用电动自行车时，应加强哪些方面的自查自检？A.检查电线是否破损……”近日，在垣曲县曙光社区，一场由大学生青年志愿者唱主角的小讲座吸引了众多居民的热情参与。

这是共青团垣曲县委组织“返家乡”大学生青年志愿者，与该县消防救援大队消防员、曙光社区工作人员一起深入居民区，开展的电动自行车安全隐患全链条整治行动宣传活动。

活动现场，大学生青年志愿者通过抽奖问答的形式，结合电动自行车火灾事故案例，详细讲解相关防火安全知识、电动自行车正确的停放及充电方法，并提醒居民要购买正规厂家生产的电动自行车和选择专业维修单位定期进行维护保养等，让大家在轻松愉快的氛围中加深了对电动自行车安全知识的了解。

随后，大学生青年志愿者和消防员分组行动，深入小区停车点、居民区等发放电动自行车消防安全宣传资料，向群众面对面讲解电动自行车上楼充电、私拉乱接电线充电的危害性，并提醒居民电动自行车严禁在公共大厅、楼梯间、疏散通道、安全出口处停放、充电。

大学生青年志愿者靳丽勤觉得能够参与这样的实践活动非常有意义，也增强了他们的社会责任感。

共青团垣曲县委相关负责人表示，这不仅是一次电动自行车安全知识的交流宣传，更是大学生青年志愿者助力家乡发展的生动实践。下一步，共青团垣曲县委将继续动员更多青年志愿者参与进来，做好宣传引导，把安全知识传递到每一个居民心中。

记者 王露 通讯员 张文轩

永济开张“硕果争辉”特优农产品PK秀火热举行

运城晚报讯（见习记者 孔雄）8月23日，永济市开张镇“硕果争辉”特优农产品PK秀暨第二届生态大虾开塘仪式在永济市体育中心举办。

当晚8时，在气势磅礴的威风锣鼓声中，本次特优农产品PK秀正式拉开帷幕。现场共有冬枣、酥梨、葡萄、挂面4组推介PK，每组有两名选手，分别限时向观众讲述自家农产品的口感、品牌内涵等。台下的200名观众则担任“大众评审”。

只见参赛的农产品代表们，个个声情并茂，使出浑身解数，希望能让大家关注并喜欢上自己的“宝贝”。

宋家卓村酥梨的推介人赵卫兵给大家来了一段顺口溜：“梨子又脆它又甜，吃到嘴里像过年。皮子薄来水分

好，吃上两个就管饱。买上两斤送爸妈，爸妈天天把你夸。”

常营村艳云手工空心挂面的推介人李刚纵情朗诵了一首原创诗歌：“自然发酵，韵味悠长，那滋味，美如华章。产妇幼儿，食之安详，脾胃虚弱者，亦无须慌张。一口美味，唇齿留香，令人沉醉，难以相忘！”

……

上场PK的农民们，有人真情分享自己的创业故事，有人理性分析当下的市场行情，还有人甚至现场拿出100箱特色农产品水果进行打折促销，引来台下观众阵阵欢呼，场面十分热闹。

随后，鑫麦康粉业、惠畅土布及金刚虾的精彩展演，也让大家对开张镇

多样化产业发展有了更加深入的了解。“我觉得这种形式很新颖，也很有趣。新农人能够为自己的产品‘代言’，对拓展销路非常有帮助。”观看PK秀的市民张女士说道。

值得一提的是，这次活动穿插了歌伴舞、蒲剧等文艺节目，并设置了美食品鉴区、带货直播间等多个专区。市民在参与PK秀、观看节目表演之余，还能够前往各个展区，切身享受舌尖上的美味，感受开张镇多类特优农产品的魅力。整个现场欢笑声不断，处处洋溢着热情、喜悦的氛围。

永济市开张镇近年来充分挖掘盐碱地潜力，逐步形成了以高品质有机冬枣为主体，以鲜食果蔬和水产养殖为助力的“一体两翼”特色产业格局。



家门口的 免费乐园

▲8月23日，市民们带着小朋友在中心城区禹都公园内的青少年场地休闲游玩。

近年来，我市各大公园在做好常态化、精细化管理的基础上，开拓公园功能边界，叠加新的功能属性，放大公园服务功能，最大限度满足市民需求，让市民在游园过程中有更多、更新的体验和获得感。

记者 茹雅 摄